

НОВОСТЬ
27.07.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ КОРЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало V форум молодежи коренных малочисленных народов Ханты-Мансийского автономного округа. Участники из 19 муниципальных образований региона и гости, в числе которых представители окружного Правительства и ЛУКОЙЛА, встретились в музейно-этнографическом и экологическом парке «Югра» Нижневартовского района.

В рамках молодежного форума работают тематические образовательные площадки «Парламент», «Гражданские инициативы», «Культурное наследие». Также команды-участницы и молодежный совет Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации представляют проекты по развитию традиционной культуры.

Планируются квест-игра «Тайны Аганы», интеллектуальные игры, тренинги, акция в поддержку здорового образа жизни. Участники выберут Мистера и Мисс V молодежного форума коренных народов, отведают «Уху дружбы». Мероприятие завершится 29 июля фольклорным праздником «Наследие Севера» в Нижневартовске.

«Мы благодарны Компании «ЛУКОЙЛ» за всенародную поддержку, за чуткое отношение к проблемам коренных народов Севера. Где есть ЛУКОЙЛ – там очень высокий статус мероприятия», - сказал вице-президент Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ по Уральскому федеральному округу Александр Новьюхов.